
Kursvärdering KZ4018_HT19 Fysikalisk kemi (15 hp)

Antal respondenter: 13
Antal svar: 7

Svarsfrekvens: 53,85 %

1. Vad var bäst med kursen?
Vad var bäst med kursen?
Andra delens föreläsningar
Intressant innehåll
Helt ärligt, inget 
Fanns tyvärr inte mycket som var bra. Möjligtvis NMR labben
Lärarna är i en klass för sig, Arnold var speciellt bra och pedagogisk. Wassillios var mycket hjälpsam och tog sig tid att 
hjälpa oss.

2. Vad skulle du föreslå för förbättringar i kursen.
Vad skulle du föreslå för förbättringar i kursen.
-Mer instuderingstid inför tenta på första delen 
-mindre innehåll i första delen, alldeles för hög belastning. 
-labbarna var extremt otydliga, särskilt vad som skulle vara i rapporten, skulle vilja ha mallar som organisk kemi eftersom de tog upp mkt tid 
från teorin 
-räkneövningarna kunde bli mer pedagogiska, nu lärde man sig inget 
-labbarna mer relevanta för tentan
Bättre planerade laborationer & övningar med tydliga instruktioner.
Bättre upplägg på laborationer och räkneövningar.  

Laborationerna var förvirrande med otydliga instruktioner, då det som presenterades av labbassistent och det som stod nedskrivet i 
instruktionerna för laborationen inte stämmde överens. 

Räkneövningarna gick i princip ut på att labbassistent skrev svaret på uppgifterna på tavlan vilka vi sen skrev av. Detta utan genomgång eller 
förklaring.
Mer struktur, bättre labb material, en assistent som kan faktiskt lära ut och hjälp ordentligt, mindre föreläsning material 
(Andrews powerpoints var helvete)
Sätt inte en person som har både räkneövningar och alla labbar ensam.  
Se över instruktioner till alla labbar då mycket inte stämmer samt är otydligt. Extremt mycket tid gick åt till labbarna eftersom instruktionerna var 
otydliga. 
Att den som har räkneövningar går igenom uppgifter och förklarar hur man ska göra. Nu skrevs bara frågan och sedan svaret på tavlan utan 
förklaring. 
Att det finns lösningar till uppgifter (som är läsbara) 
Att labassistent svarar på mail 
Mindre material på del 1, var alldeles för mycket material på hela del 1. 
Bättre genomgång av första delen med kvantkemin, det hade vi mest problem med. En repetitions föreläsning inför första 
tentan i kvantkemi. Schemalägg fler föreläsningar i stället för att ha så högt tempo.
Mindre material för första delen, och tydligare riktlinjer för vad som är centralt. 



3. Vilka råd skulle du vilja ge framtida studenter på kursen.
Vilka råd skulle du vilja ge framtida studenter på kursen.
Plugga, plugga, plugga. Gå på föreläsningarna. 
inget
Lägg ned mycket tid på att plugga, satsa mycket på teori-delen - den är svårare att få poäng på.
Börja plugga på en gång

4. Arbetsbelastning.

Hur många timmar per vecka har du uppskattningsvis ägnat åt att läsa teori 
och göra övningsuppgifter (ej schemalagd tid)?

Hur många timmar per vecka har du 
uppskattningsvis ägnat åt att läsa teori och
göra övningsuppgifter (ej schemalagd tid)?

Antal 
svar

0-5 timmar 0 (0,0%)

5-10 timmar
1 

(16,7%)

10-15 timmar
1 

(16,7%)

15-20 timmar
2 

(33,3%)

Mer än 20 timmar
2 

(33,3%)

Summa
6 

(100,0%)

Hur många timmar per vecka har du ägnat åt att skriva laborationsrapporter 
(ej schemalagd tid)?

Hur många timmar per vecka har du ägnat 
åt att skriva laborationsrapporter (ej 
schemalagd tid)?

Antal 
svar

0-5 timmar 0 (0,0%)
5-10 timmar 0 (0,0%)

10-15 timmar
1 

(16,7%)

15-20 timmar
4 

(66,7%)

Mer än 20 timmar
1 

(16,7%)

Summa
6 

(100,0%)

Kommentarer till arbetsbelastingen.
Extremt hög. Framförallt labbrapporterna krävde väldigt mkt eftersom allt va så rörigt.
Labbrapporterna tog upp nästan all tid då instruktionerna var mycket oklara.
Väldigt hög arbetsbelastning. Jag undrar bara, vill ni att vi ska misslyckas med kursen eller vill ni att vi ska klara oss och gå 
vidare? Hur tänkte ni när ni planerade kursen? 
Alldeles för hög arbetsbelastning! För mycket material att lära sig. Man lärde sig heller inget på räkneövningarna och 
spenderade alldeles för mycket tid på att skriva labbrapporter för att instruktionerna var otydliga.
Ganska kompakt kurs, mycket teori
Alldeles för stor på första delen, kvantmekaniken och spektroskopi



5. Studentens insats.

Jag är nöjd med min insats på kursen.

Jag är nöjd med min insats på kursen. Antal svar
1. Inte alls 0 (0,0%)
2.  0 (0,0%)
3.  1 (16,7%)
4.  3 (50,0%)
5. Helt 2 (33,3%)
Summa 6 (100,0%)

Jag har tagit eget ansvar för mitt lärande i kursen.

Jag har tagit eget ansvar för mitt lärande i 
kursen.

Antal 
svar

1. Inte alls 0 (0,0%)
2.  0 (0,0%)
3.  0 (0,0%)

4. 
1 

(16,7%)

5. Helt
5 

(83,3%)

Summa
6 

(100,0%)

Kommentarer.
Pluggat så mycket jag orkat, men finns en gräns. Tror inte jag kunnat göra mer, så känner att jag försökt. Trotts det känns 
det inte som att jag är säker på innehållet i kursen...

6. Tydliga mål.

Det var tydligt för mig vad jag förväntades lära mig. 

Det var tydligt för mig vad jag förväntades 
lära mig. 

Antal 
svar

1. Inte alls 0 (0,0%)

2. 
1 

(16,7%)

3. 
3 

(50,0%)

4. 
2 

(33,3%)
5. Helt  0 (0,0%)

Summa
6 

(100,0%)



Jag har upplevt att kursens innehåll och undervisningsformer varit relevanta 
för de förväntade studieresultaten. 

Jag har upplevt att kursens innehåll och 
undervisningsformer varit relevanta för de 
förväntade studieresultaten. 

Antal 
svar

1. Inte alls 0 (0,0%)
2.  0 (0,0%)

3. 
3 

(50,0%)

4. 
3 

(50,0%)
5. Helt  0 (0,0%)

Summa
6 

(100,0%)

Examinationen testade hur väl jag uppfyllt de förväntade studieresultaten. 

Examinationen testade hur väl jag uppfyllt 
de förväntade studieresultaten. 

Antal 
svar

1. Inte alls 0 (0,0%)

2. 
2 

(33,3%)

3. 
3 

(50,0%)

4. 
1 

(16,7%)
5. Helt  0 (0,0%)

Summa
6 

(100,0%)

Kursen motsvarade mina förväntningar. 

Kursen motsvarade mina förväntningar.  Antal svar
1. Inte alls 3 (50,0%)
2.  0 (0,0%)
3.  1 (16,7%)
4.  2 (33,3%)
5. Helt  0 (0,0%)
Summa 6 (100,0%)

Jag tror att jag kommer att ha nytta av det jag har lärt mig under kursen. 

Jag tror att jag kommer att ha nytta av det 
jag har lärt mig under kursen. 

Antal 
svar

1. Inte alls 0 (0,0%)

2. 
1 

(16,7%)
3.  0 (0,0%)

4. 
2 

(33,3%)

5. Helt 
3 

(50,0%)

Summa
6 

(100,0%)

Kommentarer till kursens mål. 
Kändes som att första tentan va lite väl svår eftersom 82% misslyckades. Bör utformas på annat sätt. 
Hade inte förväntat mig det tempo som var under kursen.



7. Förkunskaper, information och stöd.

Mina förkunskaper var tillräckliga för att följa kursen.

Mina förkunskaper var tillräckliga för att 
följa kursen.

Antal 
svar

1. Inte alls 0 (0,0%)
2.  0 (0,0%)

3. 
1 

(16,7%)

4. 
4 

(66,7%)

5. Helt 
1 

(16,7%)

Summa
6 

(100,0%)

Jag har kunnat hitta den information jag tyckt mig behöva innan och under 
kursen.

Jag har kunnat hitta den information jag 
tyckt mig behöva innan och under kursen.

Antal 
svar

1. Inte alls 0 (0,0%)

2. 
1 

(16,7%)

3. 
1 

(16,7%)

4. 
4 

(66,7%)
5. Helt  0 (0,0%)

Summa
6 

(100,0%)

Jag fick stöd från lärare och assistenter när jag behövde det. 

Jag fick stöd från lärare och assistenter när
jag behövde det. 

Antal 
svar

1. Inte alls
1 

(16,7%)

2. 
3 

(50,0%)

3. 
1 

(16,7%)
4.  0 (0,0%)

5. Helt 
1 

(16,7%)

Summa
6 

(100,0%)

Kommentarer.
Labbassistenten svarade ej på mail, vilket har försvårat kursen. Rättning labbar kommer väldigt sent, vilket gör att man ej 
lär sig av dom. 
Framförallt var Wassillios väldigt hjälpsam inför omtentan i kvantkemin då han tog några timmar på en lördag för att hjälpa 
oss.
Innan omtentan erbjöd Wassilios att gå igenom tidigare tentor på en lördag eftermiddag, för de som ville. Detta var otroligt 
generöst och hjälpte mig definitivt att klara omtentan. Tack!



8. God undervisning.

Jag upplever att kursen var väl strukturerad och organiserad.

Jag upplever att kursen var väl 
strukturerad och organiserad.

Antal 
svar

1. Inte alls 
2 

(28,6%)

2.
2 

(28,6%)

3.
2 

(28,6%)

4.
1 

(14,3%)
5. Helt  0 (0,0%)
Ej relevant 0 (0,0%)

Summa
7 

(100,0%)

Jag är nöjd med föreläsningarna.

Jag är nöjd med föreläsningarna. Antal svar
1. Inte alls  1 (14,3%)
2. 3 (42,9%)
3. 0 (0,0%)
4. 3 (42,9%)
5. Helt  0 (0,0%)
Ej relevant 0 (0,0%)
Summa 7 (100,0%)

Jag kunde förstå det som undervisades. 

Jag kunde förstå det som undervisades.  Antal svar
1. Inte alls  1 (16,7%)
2. 2 (33,3%)
3. 1 (16,7%)
4. 2 (33,3%)
5. Helt  0 (0,0%)
Ej relevant 0 (0,0%)
Summa 6 (100,0%)

Jag har fått konstruktiv kritik på mina prestationer.

Jag har fått konstruktiv kritik på mina 
prestationer.

Antal 
svar

1. Inte alls 
2 

(33,3%)

2.
1 

(16,7%)
3. 0 (0,0%)

4.
2 

(33,3%)
5. Helt  0 (0,0%)

Ej relevant
1 

(16,7%)

Summa
6 

(100,0%)



Jag har uppmuntrats att reflektera över mitt lärande under kursen. 

Jag har uppmuntrats att reflektera över 
mitt lärande under kursen. 

Antal 
svar

1. Inte alls 
1 

(16,7%)

2.
1 

(16,7%)

3.
3 

(50,0%)

4.
1 

(16,7%)
5. Helt  0 (0,0%)
Ej relevant 0 (0,0%)

Summa
6 

(100,0%)

Jag är nöjd med läroboken. 

Jag är nöjd med läroboken.  Antal svar
1. Inte alls  1 (16,7%)
2. 1 (16,7%)
3. 1 (16,7%)
4. 1 (16,7%)
5. Helt  2 (33,3%)
Ej relevant 0 (0,0%)
Summa 6 (100,0%)

Jag är nöjd med skriftliga laborationsinstruktioner. 

Jag är nöjd med skriftliga 
laborationsinstruktioner. 

Antal 
svar

1. Inte alls 
4 

(57,1%)

2.
1 

(14,3%)

3.
1 

(14,3%)

4.
1 

(14,3%)
5. Helt  0 (0,0%)
Ej relevant 0 (0,0%)

Summa
7 

(100,0%)



Jag är nöjd med laborationsuppgifterna.

Jag är nöjd med laborationsuppgifterna. Antal svar
1. Inte alls  2 (28,6%)
2. 2 (28,6%)
3. 2 (28,6%)
4. 1 (14,3%)
5. Helt  0 (0,0%)
Ej relevant 0 (0,0%)
Summa 7 (100,0%)

Jag är nöjd med assistenterna på kursen.

Jag är nöjd med assistenterna på kursen. Antal svar
1. Inte alls  1 (14,3%)
2. 4 (57,1%)
3. 0 (0,0%)
4. 0 (0,0%)
5. Helt  1 (14,3%)
Ej relevant 1 (14,3%)
Summa 7 (100,0%)

Jag är nöjd med övningstillfällena.

Jag är nöjd med övningstillfällena. Antal svar
1. Inte alls  5 (71,4%)
2. 1 (14,3%)
3. 0 (0,0%)
4. 1 (14,3%)
5. Helt  0 (0,0%)
Ej relevant 0 (0,0%)
Summa 7 (100,0%)

Kommentarer om undervisningen.
Föreläsningarna var bra. Framförallt andra delen gav mycket. Quizes alexander gjorde va mkt bra!  
Första delen för mycket innehåll och gick för fort så svårt att ta till sig.  
Labbarna var praktiskt bra, men otydliga instruktioner med häften som inte stämde med det assistenten sa. Vissa va bättre, cmc och kok labb 
va bra tex. Men flesta va dåliga. Hade hjälpt att få ut kompendiumen dessutom.  
Räkneövningarna va katastrof, wassilios är jättetrevlig, men inte pedagogisk, allt han gjorde va att skriva svar på tavlan utan att kunna förklara, 
vilket fick de flesta att sluta gå. 
Wassilios hjälpte inte alls på räkneövningarna. Jag är väldigt besviken och tycker att ni borde ha haft/valt en MER TYDLIG 
assistent. 
Fick bara se svaret och ingen förklaring om hur man kommit fram till det.
Föreläsningarna i kvantkemi-delen hade lite för högt tempo, jag hade inte tid att smälta informationen innan nästa del 
började. Kursboken användes inte mycket. Laborationsuppgifterna kunde ha varit mer engagerande och inkluderande för 
eleverna.
Problemet med labb-delen var ej wassilios kompetens, problemet var att han hade alldeles för stor belastning- det skulle 
behövas minst en (kanske två) assistenter till. 



9. Helhetsintrycket.
Överlag är jag nöjd med den här kursen. Antal svar
1. Inte alls 3 (50,0%)
2. 2 (33,3%)
3. 0 (0,0%)
4.  1 (16,7%)
5. Helt 0 (0,0%)
Summa 6 (100,0%)

10. Övriga kommentarer till kursen.
Övriga kommentarer till kursen.
Bör ses över så att den ska bli lättare. Den är för intensiv. 
Svår kurs, men det tycker jag är bra så länge man får det stöd man behöver.
Framförallt första delen var en stor besvikelse, jag lärde mig inte så mycket som jag hoppats att jag skulle göra.

11. Påtala här om du har anledning att tro att alla inte bemötts 
likvärdigt och med respekt under kursen. 


